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A konferencia célkitőzése 
A Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója alkalmából rendezendı tudományos 
konferencia az életmő sajátos sokszínőségét kívánja középpontba helyezni. Kazinczy mintegy 
fél évszázadon keresztül volt a magyar kultúra egyik meghatározó személyisége, munkássága 
számos területet fog át, így kiválóan alkalmas a kultúra sokrétőségének felmutatására. A 
konferencia alapvetıen interdiszciplináris közelítéső, kimondott célja a kort és az életmővet 
vizsgáló diszciplinák közötti párbeszéd elmélyítése, az együttgondolkodás elımozdítása.  
A konferencia kiemelt területei: 
– nyelvi standardizálás és modernizáció, nyelv- és stílusújítás 
– képzımővészeti érdeklıdés, könyv- és mőgyőjtés, kultúra és életmód 
– nyilvánosságteremtés, oktatásügy, politikum, nemzet és identitás 
 
A konferencia szerkezete 
A három naposra tervezett konferencia nyitónapjának plenáris ülésén a három fı terület egy-
egy elismert szakértıje tart vitaindító elıadást, melyet a konferencia során rendezendı 
kerekasztal-beszélgetések során vitatnak meg az ugyancsak elıre felkért résztvevık, egy-egy 
vitavezetı irányításával. Minden témához azonos tematikájú szekció is csatlakozik, 
amelyekben elıre bejelentett 20 perces elıadások tartására nyílik lehetıség. Lehetıség nyílik 
a három fı területtıl eltérı tematikájú szekciók kialakítására is, a jelentkezések 
függvényében. A konferencia negyedik fı területét a Kazinczy-textológia jelenti, amely 
területen egy kerekasztal beszélgetés keretében lehet megvitatni a legújabb eredményeket. 
 
A konferencia lebonyolítása 
A konferencia a Debreceni Egyetemen kerül megrendezésre 2009 októberében. A három 
napos rendezvény elsı napján nyitó plenáris ülésre kerül sor, majd kerekasztal-beszélgetések 
és szekciók következnek (nyitó nap délután, a második nap két félnapja és a záró nap 
délelıttje). A konferencia idıpontjában kísérırendezvények kerülnek megrendezésre 
(kiállítás, kulturális esemény). Részvételi díj nincs. Elıadásokkal jelentkezni lehet (cím és 
10–15 soros szinopszis) 2009. február 28-ig. A szervezık fenntartják az elıadások 
elızsőrizésének a jogát.  
Elérhetıségeink: postai cím: DE BTK Magyar és Összehasonlító Irodalomtudományi Intézet 
(“Kazinczy-konferencia”) 4010 Debrecen, Pf. 52. 
e-mail: kazinczykonferencia@dragon.unideb.hu 
web: kazinczykonferencia.unideb.hu 
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